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23/2013./III.11./ számú testületi határozat
A 2012. évi gazdálkodásról és a 2013. évi költségvetésről

24/2013./III.11./ számú testületi határozat
Öcsöd Nagyközség közbiztonságának helyzetéről

25/2013./III.11./ számú testületi határozat
Az Öcsödi Közbiztonsági Közalapítvány munkájáról

26/2013./III.11./ számú testületi határozat
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívására tett intézkedésről

5/2013./III.14./ önkormányzati rendelet
Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati 
rendelet módosításáról

27/2013./III.11./ számú testületi határozat
A vagyongazdálkodási tervről

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
J e g y z ő k ö n y v e

Készült Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. március 11. napján 
megtartott közmeghallgatással egybekötött ülésén.

Az ülés helye: Művelődési Ház



Jelen vannak: Molnár Bálint polgármester
                       Komlós Lajosné jegyző
                       Csikász Imre alpolgármester, Balogné Kóródi Lenke, 
                       Gere Éva Ildikó, Végné Lapu Julianna, 
                       Török Sándorné települési képviselők

                       Kissné Csontos Petra jegyzőkönyvvezető

Az ülésen nem jelent meg: Gál Imréné települési képviselő

Ülésen megjelent meghívott: Egedi István alezredes, a Kunszentmárton Városi 
Rendőrkapitányság vezetője

Ülésen megjelent érdeklődők: 80 fő /jelenléti ív a jegyzőkönyv mellett/

Molnár  Bálint  polgármester:  Megállapítom,  hogy  a  megválasztott  testületi  tagok  közül 
megjelent 6 fő, az ülésen nem jelent meg 1 fő így az ülés határozatképes.

Ismertetem a napirendet. 

Aki egyetért a napirendi javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület  egyhangúan /6 fő/ egyetért  a javaslattal  és az alábbi 
napirendet tárgyalja meg:

N a p i r e n d:

1. Tájékoztató a 2012. évi gazdálkodásról és a 2013. évi költségvetésről

    Előadó: Molnár Bálint polgármester

2.  Beszámoló Öcsöd Nagyközség közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság 
     érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról
     Beszámoló a Közbiztonsági Közalapítvány munkájáról
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 Előadó: Rendőrkapitány
               Közbiztonsági Közalapítvány elnöke
                   
3. Javaslat a közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási terv jóváhagyására, a 
vagyongazdálkodási rendelet módosítására
 

Előadó: Molnár Bálint polgármester
       Komlós Lajosné jegyző

A napirend tárgyalása:

A napirend 1. pontja: Tájékoztató a 2012. évi gazdálkodásról és a 2013. évi költségvetésről



A napirend tárgyalása szóbeli tájékoztatás alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: 70,5 millió Ft hiánnyal terveztük meg a 2012-es évet. A bevételi 
tervünk 1.255.041 eFt  volt,  nem tudtuk elkezdeni  a  csatorna  beruházást  így a  bevételünk 
2012-ben 739.400 eFt lett. A kiadást 1.325.582 eFt-ban terveztük, de végül 670.124 eFt lett. 
Az oka az volt,  hogy nem tudtuk elkezdeni a csatornázást,  hogy addig nem lehet kiírni a 
kiviteli közbeszerzést, amíg nem áll rendelkezésre az összes forrás. 263 millió Ft saját erő 
kellett  volna  hozzá,  amit  részben  hitelből  és  a  saját  költségvetésünkből  próbáltunk 
megvalósítani. Beadtuk a hitel kérelmet a Fejlesztési Bankhoz, 8,5 hónap után bírálták el, de 
olyan feltételeket szabtak a folyósításra, aminek nem tudtunk eleget tenni. Közben beadtuk a 
kérelmünket a Takarékszövetkezethez is, 2 hónap után meg is kaptuk a hitelígérvényt. 2012. 
decemberben kiírtuk a közbeszerzési kivitelezési pályázatot. Február 4-én lett volna a bontás, 
de  a  jogszabályváltozások  miatt  el  kellett  halasztani  április  2.-ig.  Közben  egy  olyan 
kormányrendeletet hoztak, amiben lehetővé teszik, hogy pályázhatunk a saját erőre, egyrészt 
vissza nem térítendő támogatásra,  másrészt visszatérítendőre. Ezt a pályázatot beadtuk, de 
még a mai napig nem döntöttek. 1432 ingatlant érint a csatorna beruházás, 761 Fundamenta 
Lakáskassza szerződés lett megkötve. 603 él ebből a 761 szerződésből, mivel nem fizette a 
szerződő fél  havonta az 1370 Ft-ot,  ezért  megszűnt a szerződése.  28 fő fizette ki  a teljes 
összeget, és 10 jogi személy. 325 fő nem fizetett eddig. 2012-es felújítási kiadásainkat 11.834 
eFt-ban terveztük meg, a beruházásra 768.420 eFt-ot terveztünk. 
A kormány hozott egy olyan rendeletet, hogy az 5000 fő alatti településeknek a működési célú 
hitelét kifizetik. Decemberben kifizették a hitelünket, ami 120.900 eFt volt.
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Beadtunk két alkalommal ÖNHIKI pályázatot, egyszer 26 millió Ft-ot, második ütemben 14,5 
millió Ft-ot kaptunk. 15 millió Ft pénzmaradvánnyal tudtunk elszámolni az év végén. 
Közmunka  programban  2012.  február  1-től  március  31-ig  2  fő  szociális  kapcsolattartót 
tudtunk foglalkoztatni. Február 1-től április 30-ig 8 főt startmunka mintaprogram keretében, 
téli  közfoglalkoztatási  projektben foglalkoztattunk.  Ezen programok keretében vásároltunk 
egy ágaprító gépet. Március 1-től szeptember 30-ig 12 fő belvíz elvezetési projekt kertén belül 
volt foglalkoztatva. Március 1-től november 30-ig 12 fő dolgozott a közúthálózati projektben, 
ami kátyúzásban valósult meg. Vásároltunk a pályázati pénzből egy aszfaltvágót és egy kis 
úthengert, 600 m2 kátyúzást végeztünk el. Május 1-től december 31-ig 8 fő 8 órában dolgozott 
a  hagyományos  közfoglalkoztatási  projekt  keretében,  az  intézmények  kisegítő 
személyzeteiként.  Május  1-től  szeptember  30-ig  10  fő  6  órás  közfoglalkoztatására  volt 
lehetőségünk.  Az  év  során  52  főt  foglalkoztattunk  közmunka  keretében,  35.500  eFt 
támogatást  kaptunk.  Ezúton  szeretném  megköszönni  a  munkaügyi  kirendeltségnek  és  a 
belügyminisztériumnak a támogatást. 
Belvízvédelmi rendszer kiépítés és felújítás címén, nyertünk 95.700 eFt-ot, ez a munka most 
fog tavasszal elkezdődni. A falunapra 2.9 millió Ft-ot nyertünk. EU Önerő alapra adtunk be 
pályázatot,  nyertünk  13.467  eFt-ot,  ami  vissza  nem  térítendő.  Alternatív  fűtésrendszer 
kialakítására és működtetésére 5.334 eFt-ot kaptunk. Két kazánt állítottunk be az iskolában. 
Parlagfű programra 220.550 Ft-ot nyertünk. A start munkaprogram keretében 10.300 eFt-ot és 
27.833 eFt-ot kaptunk a közfoglalkoztatásra. Az EU Önerő alap pályázatra, visszatérítendő 
támogatásként 236.973 eFt-ra adtuk be a pályázatot.  Ez a pályázat még nincs eldöntve. A 
könyvtárhoz 74 eFt-ot és a Művelődési Házhoz 263 eFt támogatást nyertünk. Közbiztonság 
növelését  szolgáló  fejlesztések  megvalósítására  a  belügyminisztériumhoz,  kamerarendszer 
kiépítésére  10  millió  Ft-ra  adtunk  be  pályázatot,  ezt  a  pályázatunkat  nem  támogatták. 
Nyertünk pályázaton két  napelemet,  az  egyik  a  Polgármesteri  Hivatalra,  a  másik  a  Bázis 



Konyha tetejére lesz felrakva. Két iskolához és az óvodához is szerettünk volna napelemet, de 
nem tudtuk időben beadni a pályázatot. Vannak még el nem bírált pályázatok. Az egészségház 
felújítására,  startmunka  előkészítésére  és  a  2013-as  falunapra  is  adtunk  be  pályázatot.  A 
belvízelvezető rendszer felújításának a saját erejére is pályáztunk, ezt nem támogatták. 2013-
ban újra beadjuk.  Zöld munkahely létesítésére pályáztunk, de forrás hiány miatt elutasították, 
ezt  megkifogásoltuk.  A  pályázatok  kapcsán  visszamenőleg  7  évre  az  összes  megnyert 
pályázatot ellenőrizték, 23 ellenőrzés volt, ebből 3 uniós pályázat, hazai forrású pályázat 20. 
Mindent megfelelőnek találtak, probléma nem volt. 
438  főnek  adunk  lakásfenntartási  támogatást,  összesen  23.689  eFt,  ebből  10%-ot  az 
önkormányzatnak kell fizetnie. Foglalkoztatást helyettesítő támogatást 199 
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főnek fizettünk,  összesen  50.850 eFt,  ebből  20%-ot  az  önkormányzat  fizetett.  Rendszeres 
szociális segélyt  32 fő kap, 8 millió Ft, ebből 10% az önkormányzat önrésze. Rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezmény 4.419 eFt,  ehhez nem kell  az önkormányzatnak hozzá tenni 
önrészt. Bursa Hungarica támogatást 3 fő kapott, 75 eFt. 4 fő kapott köztemetésre támogatást. 
Szociális  célú tűzifára kaptunk támogatást,  ehhez az önkormányzatnak is kellett  saját  erőt 
hozzá tennie. 
Az  ivóvízminőség-javító  program  folyamatban  van,  a  kivitelezési  közbeszerzésnél  tart  a 
pályázat.  Január  elejétől  a  Szentesi  katonaság  hordja  Csongrádról  a  zacskós  vizet. 
Jogszabályváltozás miatt a csatornahálózatot és a szennyvíz hálózatot nem üzemeltetheti az 
önkormányzat 2013. január 1-től. A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Bácsvíz Zrt.-hez 
csatlakozzunk, bérbe adtuk, a bérleti díjat a vízmű felújítására használhatjuk fel. 
Lejárt a szerződés a Remondis Zrt.-vel, így a Szelevényi Hulladéklerakónak az üzemeltetésére 
és a szemétszállításra pályázatot írt ki a Kunszentmártoni Kistérség Többcélú Társulása. Az 
Inno-Szolnok Kft. az új szolgáltató.
A hulladék rekultivációnál megkötöttük a szerződést, és hozzá kezdenek a munkához, amint 
az idő javul. 
A képviselő-testület 2013. február 20-án fogadta el a 2013. évi költségvetést. Sok változás 
történt  a  közigazgatás  területén.  Létrehozták  a  járási  hivatalokat,  Kunszentmártoni  Járási 
Hivatalhoz tartozik Öcsöd. Kettő főt vett át tőlünk a járási hivatal, egy fő továbbra is ugyanott 
dolgozik, ahol eddig, ugyanazt a munkát végzi, mint eddig. Január elsejétől a tanárok szakmai 
irányítását és fizetését a Klebelsberg Kuno Intézet átvette. Tankerületi igazgatóságokat hoztak 
létre  és  a  tankerületi  igazgató  irányítja  az  iskolákat.  A  kunszentmártoni  tankerületi 
igazgatósághoz tartozik Öcsöd. Az önkormányzat vállalta az általános iskola működtetését. 
Az első számítás  alapján 53 millió  Ft-os hiánnyal  számoltunk.  Az önkormányzati  törvény 
meghatározta,  hogy  hiánnyal  költségvetést  nem  készíthetnek  az  önkormányzatok. 
Takarékossági  intézkedési  tervet  készítettünk,  7  főt  kell  elküldenünk  az  önkormányzat 
intézményeiből. Így 47.625 eFt hiánnyal tudtuk megtervezni a 2013. évi költségvetést,  ezt 
állami pénzből fogjuk pótolni.  
Törvény  írta  elő,  hogy  az  utca  neveket  meg  kell  módosítani.  A lakosság  véleményének 
kikérésével döntött a képviselő-testület.  Schönherz Zoltán út, Bokányi Dezső út, Lenin út, 
Rózsa Ferenc út, Ságvári Endre út, Vágó Béla út és a Zalka Máté utat érintette ez a változás. 
Értesítést  fognak  kapni  az  utcai  lakói,  hogy mi  lesz  az  új  neve  az  útjuknak  és  ezzel  az 
értesítéssel  kell  bemenni  az  okmányirodába.  Az  új  lakcímkártyáért  nem  kell  fizetni.  A 
szolgáltatókat az önkormányzat értesítette az utca nevek változásáról.

Kérdés, bejelentés, javaslat
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Nemes Lajos: Polgármester úr elmondta, hogy milyen szociális támogatásokban részesülnek a 
lakosok.  Úgy  tudom,  hogy  van  olyan  törvényi  rendelkezés,  hogy  bizonyos  támogatások 
megadására feltételeket lehet  állítani,  például  hogy a lakó a környezetét  tartsa  rendben. A 
képviselő-testület miért nem hozott ilyen döntést?
Nem értem, miért Lengyelországból kellett megvásárolni az aprító gépet. Ugyanezt a típusú 
gépet  én  Magyarországon  több  kereskedőtől  megkérdeztem,  olcsóbban  árulják.  Magyar 
nyelvű dokumentáció jár a gép mellé és garanciaszolgáltatás. 
A víziközmű társulat több tagja megkérdezte már, hogy hol fogják vezetni a szennyvíz gerinc 
vezetékét, az úttest melyik részén? Erre még nem kaptak választ eddig. 
Több lakóház elől a fákat kivágták. Erre kaptak-e engedélyt az önkormányzattól, ha nem adott 
engedélyt az önkormányzat, akkor milyen szankciót kíván alkalmazni?
A lakosság jelentős része a vezetékes vizet issza. Továbbra is ellenőrzik a vezetékes vizet? 
Mennyi lesz a vízdíj ebben az évben?
Nem vagyok jó véleménnyel  a közmunkáról.  A közmunkások a csonkolásnál a vastagabb 
fákat  maguknak  vágják  és  az  apróbb  gallyakat,  ágakat  aprítják  le.  A vízügy is  alkalmaz 
közmunkásokat. Én, ha arra mentem 10 alkalommal, a 10 alkalomból 1 alkalommal láttam 
őket dolgozni. 
Az okmányirodában megkérdeztem, az utca névváltozással kapcsolatban, hogy hogyan lehet a 
lakcímkártyákat kicseréltetni. Egy lakóingatlanban, ha több személy lakik, akkor egy személy 
vigye be az iratokat és az értesítést. Kiállítják az új lakcímkártyát és a további hatóságokhoz is 
eljuttatják  a  változást.  Lehetne-e  hogy  az  önkormányzat  keresse  meg  a  változással 
kapcsolatban a szolgáltatókat, ne minden egyes fogyasztó. 

Komlós Lajosné jegyző: A fa kivágásokat tapasztaltuk, különösebb szankciót alkalmazni nem 
áll módunkban. A fa visszapótlására kötelezzük az ingatlan tulajdonosát, ezt minden esetben 
meg fogjuk tenni. 
A lakásfenntartási támogatásnál és az aktív korúak ellátásánál alkalmazza az önkormányzat a 
rendeletében  a  lakó  környezetének  tisztán  tartását.  Akinek  nem  felel  meg  az  ingatlan 
környezete a feltételeknek, felhívást adunk ki, rövid határidővel, és csak ezt követően kerülhet 
sor az ellátás megállapítására.
A közterület névváltozásával kapcsolatban, minden lakót kiértesítünk. A központi rendszerben 
már  lejelentettük,  az  új  utca  név  szerepel  benne.  Minden  szolgáltatót  értesítettünk  a 
változásról.  A nyugdíjfolyósító igazgatóságot,  és a magyar  államkincstárt  is értesítettük.  A 
vállalkozói igazolvánnyal kapcsolatban, 
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értesítettük  az  okmányirodát  a  közterület  névváltozásról,  de  nem tudjuk,  hogy hivatalból 
átvezeti-e a változást a vállalkozói igazolványon. 

Molnár Bálint polgármester: Amikor vásároltuk az aprító gépet megnéztünk több ajánlatot, 
műszakilag és ár szempontjából is  ezt  találtuk a legjobbnak.   Nem tudjuk még hogy,  hol 
fogják elvezetni  a  szennyvíz gerincvezetékét.  A kivitelező,  aki  megnyeri  a  beruházást,  az 
fogja megterveztetni a kiviteli terveket. Még nincs kiviteli terv.

Lóczi  Lajos a  GAMESZ  vezetője:  A szolgáltató  ugyan  olyan  rendszerességgel  küldi  a 
vezetékes vizet ellenőrzésre az ÁNTSZ-hez.

Molnár Bálint polgármester: A vízdíj nem változik. 



Nem tudunk annyi közmunkás mellé annyi embert állítani, aki tudná őket felügyelni. Nem 
tudom mennyi fát vittek el, ezt nem engedik a GAMESZ-ban a közmunkásoknak. 

Tóth Lászlóné: Több öcsödi lakossal észrevételezzük, hogy a 44-es út mellett fákat ültettek 
néhány hónappal ezelőtt. A fák fele kidőlt, arra kérném polgármester urat vagy az illetékes 
személyt, akihez tartozik, próbálják értesíteni, aki ültette a fákat.

Molnár Bálint polgármester: Én már jeleztem, a közútkezelő igazgatójával beszéltem. Egy 
kívülálló cég ültette, tavasszal garanciában újra ültetik őket.

Molnár Bálint polgármester: Aki elfogadja a 2012. évi gazdálkodásról és a 2013. évi 
költségvetésről szóló tájékoztatót, az kézfelemeléssel jelezze. 

A Képviselő-testület  egyhangúan /6 fő/ egyetért  a javaslattal  és az alábbi 
határozatot hozza.

23/2013./III.11./ számú testületi határozat
A 2012. évi gazdálkodásról és a 2013. évi költségvetésről

Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és 
jóváhagyta a 2012. évi gazdálkodásról és a 2013. évi költségvetésről szóló 
tájékoztatót.

Erről: Polgármester
          - értesül.
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A  napirend  2.  pontja: Beszámoló  Öcsöd  Nagyközség  közbiztonságának  helyzetéről,  a 
közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról, beszámoló a 
Közbiztonsági Közalapítvány munkájáról

A napirend tárgyalása írásbeli jelentés alapján történik.

Egedi  István kapitányságvezető:  Azt  lehet  megállapítani  mind  a  megyében,  mind  az 
országban,  hogy egyre  romlik  a  közbiztonság.  Illetékességi  területünkön  2012-ben  1.171 
bűncselekmény  történt.  Az  előző  évhez  viszonyítva  6%-os  növekedést  jelentett.  Öcsöd 
nagyközségben 167 bűncselekményt regisztráltak. 2004-2006. években a 2011. évi adatokkal 
közel  egyező volt  a  bűncselekmények száma,  mely 2007-ben jelentősen  csökkent,  az  ezt 
követő  évek  stagnálása  után  az  elmúlt  két  évben  ismét  emelkedő  tendenciát  mutat  a 
bűncselekmények  száma.  A  személy  elleni  bűncselekmények  száma  több  mint  a 
háromszorosára  emelkedett.  A közrend  elleni  bűncselekmények  száma  4-ről  13-ra  nőtt. 
Vagyon  elleni  bűncselekmények  száma  szintén  emelkedett,  ezen  belül  a  lopások  száma 
kisebb, míg a betöréses lopások száma nagyobb mértékben növekedett. Öcsöd nagyközségben 
több  energialopás,  illetve  energiamérő  lopás  történt.  Kapitányságunk  nyomozati 
eredményességi mutatója saját eljárásainkban 43,54% volt. Kérnénk a lakosságot, hogy akár 
név nélkül is segítsék a helyi körzeti megbízottak és a kunszentmártoni nyomozók munkáját. 
Kapitányságunk fokozottan él  a  bíróság elé  állítás  jogintézményével.  43 bűnügyi  őrizetbe 
vétel került foganatosításra. Öcsöd településen elkövetett bűncselekmények vonatkozásában 2 
személyt összesen 3 alkalommal vettünk őrizetbe. Az egyik ügy jelenleg is folyamatban van, a 



másik ügyben 25 rendbeli bűncselekmény tárgyában folytattuk le a nyomozást és került az 
befejezésre  vádemelési  javaslattal.  A  tettenéréses  elfogások  számát  jelentősen  sikerült 
megemelni mintegy 75%-al. Szabálysértési őrizet elrendelésére 28 fővel szemben került sor. 
Öcsöd nagyközség közigazgatási területén elkövetett tiltott kéjelgés szabálysértés miatt, 8 főt 
vettünk őrizetbe. Két körzeti megbízott teljesít szolgálatot, felmerült az elmúlt évben is, hogy 
szükséges lenne további egy körzeti megbízottnak a jelenlétére. Öcsödön is sor került egy 
konzultációs fórumra, az elhangzottak értékelésre kerültek, s a rendőrséget érintő problémák 
megoldására  feladattervek  kerültek  kidolgozásra  és  végrehajtásra.  Időszakonként  kapott  a 
Kunszentmártoni  Rendőrkapitányság  megerősítő  erőket  a  készenléti  rendőrségtől.  A helyi 
körzeti megbízottak munkája mellett, a Rendőrkapitányság bűnügyi és rendészeti állománya 
közösen hajtott  és  hajt  végre  folyamatosan  bűnügyi  portyaszolgálatot  azon  időszakokban, 
amikor nem teljesít  szolgálatot a két körzeti  megbízott.  Ki szeretném emelni a kisebbségi 
önkormányzatokkal, egyházakkal való együttműködést. A polgárőrséget szintén 
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szeretném  kiemelni  többszörösére  emelkedett  a  rendőrökkel  történő  szolgálatok  száma. 
Elismerés azoknak, akik ezt a tevékenységet folytatják. 

Bata  Péter:  Egy évvel  ezelőtt  adtam számot  a  Közbiztonsági  Közalapítvány  munkájáról, 
jelenleg bírósági átvezetés alatt vannak a kuratóriumnak az új tagjai. Jelenleg több mint 40 
lakóingatlanon  van  tábla,  hogy  ez  az  ingatlan  bekapcsolódott  a  SZEM  mozgalomba.  Az 
öcsödi  polgárőr  és  tűzoltó  egyesület  taglétszáma 18 fő.  Ekkora településen a  10-12 aktív 
szolgálatot  ellátó  polgárőr  nagyon  kevés.  Tisztelet  nekik,  akik  szabad  idejüket  feláldozva 
tevékenykednek a közbiztonságért.  Többször végeztünk toborzást, de az érdeklődők száma 
nulla volt. A polgárőrök ellátnak éjszakai szolgálatot, postás kísérést. Arra szeretnék buzdítani 
mindenkit,  hogy  csatlakozzon  a  polgárőrséghez.   Úgy  gondolom,  hogy  egy  erős,  nagy 
létszámú,  aktív  polgárőrszervezet,  a  rendőrséget  kiegészítve,  a  lakosok  biztonság  érzetén 
tovább tudna javítani. 

Molnár  Bálint polgármester:  Bérleti  díjat  kapunk  a  Megyei  Rendőr  Főkapitányságtól  a 
rendőrség használatáért, 106 eFt-ot. Ebből az összegből mozgásérzékelős lámpát szeretnénk 
venni az időseknek. A kamerarendszer pályázatunkat nem támogatták, de ebben az évben újra 
megpróbáljuk beadni. Aki úgy érzi, hogy be tud állni polgárőrnek, az tegye meg.

Kérdés, bejelentés, javaslat

Szántó Imre: Miért mondják, hogy megélhetési bűnözés? Akitől elvisznek 6 tyúkot annak, az 
a 6 tyúk az nem megélhetés?

Kardos Imre: A SZEM mozgalmat ki kellene terjeszteni a faluban! Működik Öcsödön, de csak 
kicsiben. 

Egedi  István kapitányságvezető:  Nincs  olyan,  hogy megélhetési  bűnözés.  Bűnözés  van.  A 
büntető eljárás jogban nem enyhítő körülmény, hogy megélhetési bűnöző lenne valaki. 
Elindult már korábban a szomszédok egymásért mozgalom. Arról szól, hogy a szomszédok 
odafigyelnek egymásra. Ha idegen embert látnak, akkor jelzéssel élnek. A körzeti megbízottak 
a polgárőrség bevonásával megpróbálják minél jobban kiterjeszteni Öcsödön.



Bauer  József Csaba:  Rengeteg településen ki van írva,  hogy a házalók ki  vannak tiltva a 
településről. Öcsödön én ilyen táblát még nem láttam. Itt miért nem lehet kitiltani őket?
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Molnár Bálint polgármester: Engedélyt kellene kérni a jegyzőtől nekik, csak ezt nem teszik 
meg.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a közbiztonság helyzetéről szóló beszámolóval, az 
kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az 
alábbi határozatot hozza.

24/2013./III.11./ számú testületi határozat
Öcsöd Nagyközség közbiztonságának helyzetéről
 

Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és 
jóváhagyta  Öcsöd  Nagyközség  közbiztonságának  helyzetéről  szóló 
beszámolót.

Erről: Rendőrkapitányság vezetője
  Polgármester 
- értesül.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért az Öcsödi Közbiztonsági Közalapítvány munkájáról 
szóló beszámolóval, az kézfelnyújtással szavazzon.

 

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és 
az alábbi határozatot hozza.

25/2013./III.11./ számú testületi határozat
Az Öcsödi Közbiztonsági Közalapítvány munkájáról

 

Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és 
jóváhagyta  az  Öcsödi  Közbiztonsági  Közalapítvány  munkájáról  szóló 
beszámolót.

   Erről: Közbiztonsági Közalapítvány elnöke

 Polgármester 

 - értesül.

- 10 -



A napirend 3. pontja: Javaslat a közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási terv jóváhagyására, 
a vagyongazdálkodási rendelet módosítására

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Komlós Lajosné jegyző: A képviselő-testület 2011-ben alkotott rendeletet a saját vagyonáról, 
amit  2012-ben  a  nemzeti  vagyon  törvény  alapján  módosított.  A megyei  kormányhivatal 
törvényességi felhívást adott ki, amiben három pontot jelölt meg, mely szerint ezek a pontok 
jogbizonytalanságot  eredményezhetnek.  A  rendelet  4.  §  (1)  bekezdése  szerint  ingatlant 
értékesíteni, bérbe adni lehetőleg meghirdetés, pályázat útján lehet. Itt a lehetőleg kifejezés 
az,  ami  jogbizonytalanságra  adhat  lehetőséget.  Javasolom ezt  a  bekezdést  hatályon  kívül 
helyezni.  A 4.  §  (3)  bekezdésnél  kimondja,  hogy  2  millió  Ft  értékhatár  felett  vagyont 
értékesíteni, használatba adni, hasznosítás jogát átengedni versenytárgyalás útján a legjobb 
ajánlattevő részére lehet. Itt pontosítani kell, hogy csak nyilvános tárgyalás keretében és nincs 
az a fordulat,  hogy indokolt  esetben zártkörű tárgyalás. 6. § (2) bekezdésnél 50.000 Ft-os 
értékhatár  van  meghatározva,  hogy  50.000  Ft  felett  a  képviselő-testület  értékesítheti  az 
ingóságot, engedélyezheti az ingóság értékesítését. A 7.§ (2) bekezdésben 100.000 Ft-ot nem 
haladó  ingó  vagyon  értékestésének  engedélyezése,  itt  ellentmondás  látszik.  Ellentmondás 
nincs,  mert  az  önkormányzatnak  két  fő  részből  tevődik  össze  a  vagyona,  a  törzsvagyoni 
körből, az 50.000 Ft a törzsvagyoni körre vonatkozik. A másik az üzleti, amit szabadon lehet 
értékesíteni,  erre  vonatkozik  a  100.000  Ft.  Ezt  a  pontosítást  előkészítettük  a  rendeletbe. 
Javaslom a képviselő-testületnek, hogy a törvényességi felhívást fogadja el, és tegye meg a 
szükséges intézkedéseket.
Ezzel egyidejűleg előkészítettük az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat közép és hosszú távú 
vagyongazdálkodás tervét. Ezt a nemzeti vagyongazdálkodásról szóló törvény írja elő, hogy 
rendelkeznie kell ilyen tervvel az önkormányzatoknak. 

Kérdés, bejelentés, javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal 
törvényességi felhívására tett intézkedésről szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.
 

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és 
az alábbi határozatot hozza.
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26/2013./III.11./ számú testületi határozat
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívására tett intézkedésről

Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselőtestülete  a  Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei  Kormányhivatal  törvényességi  felhívását  megtárgyalta  és  az  abban 
foglaltakkal egyetért.
Fentiek  alapján  az  önkormányzat  vagyonáról  és  a  vagyongazdálkodás  szabályairól 
szóló  13/2011.  (X.  28.)  önkormányzati  rendeletét  felülvizsgálja  és  megszünteti  az 
abban foglalt jogszabálysértést.

Erről: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
            Polgármester –



- értesül.

Molnár  Bálint polgármester:  Aki  egyetért,  az  önkormányzat  vagyonáról  és  a 
vagyongazdálkodás  szabályairól  szóló  önkormányzati  rendelet  módosításáról  szóló 
javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal megalkotta az 
önkormányzat  vagyonáról  és  a  vagyongazdálkodás  szabályairól  szóló 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 5/2013./III.14./ önkormányzati 
rendeletét.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a 
vagyongazdálkodás  szabályairól  szóló  önkormányzati  rendelet  módosításáról  szóló 
5/2013./III.14./ önkormányzati rendelete jegyzőkönyv mellé téve.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat közép- és 
hosszú távú vagyongazdálkodási tervével, az kézfelnyújtással szavazzon.
 

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és 
az alábbi határozatot hozza.

27/2013./III.11./ számú testületi határozat
A vagyongazdálkodási tervről
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Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselőtestülete  megtárgyalta  és 
egyetért,  Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  közép-  és  hosszú  távú 
vagyongazdálkodási tervével és a mellékelt formában jóváhagyja.

Erről: - Polgármester
          - értesül.

Molnár Bálint polgármester az ülést 19.55 órakor bezárja.

kmf.

Molnár Bálint  Komlós Lajosné
polgármester   jegyző



K i v o n a t

Az  Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2013.  március  11.  napján 
megtartott közmeghallgatással egybekötött ülésének jegyzőkönyvéből

23/2013./III.11./ számú testületi határozat
A 2012. évi gazdálkodásról és a 2013. évi költségvetésről

Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és 
jóváhagyta a 2012. évi gazdálkodásról és a 2013. évi költségvetésről szóló 
tájékoztatót.

Erről: Polgármester
          - értesül.

Kmf.

 Molnár Bálint sk. Komlós Lajosné sk.
 polgármester                                                   jegyző

A kivonat hiteléül:

Kissné Csontos Petra
előadó



K i v o n a t

Az  Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2013.  március  11.  napján 
megtartott közmeghallgatással egybekötött ülésének jegyzőkönyvéből

24/2013./III.11./ számú testületi határozat
Öcsöd Nagyközség közbiztonságának helyzetéről
 

Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és 
jóváhagyta  Öcsöd  Nagyközség  közbiztonságának  helyzetéről  szóló 
beszámolót.

Erről: Rendőrkapitányság vezetője
  Polgármester 
- értesül.

Kmf.

 Molnár Bálint sk. Komlós Lajosné sk.
 polgármester                                                   jegyző

A kivonat hiteléül:

Kissné Csontos Petra
előadó



K i v o n a t

Az  Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2013.  március  11.  napján 
megtartott közmeghallgatással egybekötött ülésének jegyzőkönyvéből

25/2013./III.11./ számú testületi határozat
Az Öcsödi Közbiztonsági Közalapítvány munkájáról

 

Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és 
jóváhagyta  az  Öcsödi  Közbiztonsági  Közalapítvány  munkájáról  szóló 
beszámolót.

   Erről: Közbiztonsági Közalapítvány elnöke

 Polgármester 

 - értesül.

Kmf.

 Molnár Bálint sk. Komlós Lajosné sk.
 polgármester                                                   jegyző

A kivonat hiteléül:

Kissné Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az  Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2013.  március  11.  napján 
megtartott közmeghallgatással egybekötött ülésének jegyzőkönyvéből



26/2013./III.11./ számú testületi határozat
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívására tett intézkedésről

Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselőtestülete  a  Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei  Kormányhivatal  törvényességi  felhívását  megtárgyalta  és  az  abban 
foglaltakkal egyetért.
Fentiek  alapján  az  önkormányzat  vagyonáról  és  a  vagyongazdálkodás  szabályairól 
szóló  13/2011.  (X.  28.)  önkormányzati  rendeletét  felülvizsgálja  és  megszünteti  az 
abban foglalt jogszabálysértést.

Erről: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
            Polgármester –

- értesül.

Kmf.

 Molnár Bálint sk. Komlós Lajosné sk.
 polgármester                                                   jegyző

A kivonat hiteléül:

Kissné Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az  Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2013.  március  11.  napján 
megtartott közmeghallgatással egybekötött ülésének jegyzőkönyvéből

27/2013./III.11./ számú testületi határozat
A vagyongazdálkodási tervről

Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselőtestülete  megtárgyalta  és 
egyetért,  Öcsöd  Nagyközségi  Önkormányzat  közép-  és  hosszú  távú 
vagyongazdálkodási tervével és a mellékelt formában jóváhagyja.



Erről: - Polgármester
          - értesül.

Kmf.

 Molnár Bálint sk. Komlós Lajosné sk.
 polgármester                                                   jegyző

A kivonat hiteléül:

Kissné Csontos Petra
       előadó


